
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК  

на освітньо-професійну програму «Цифрове врядування»  

підготовки здобувачів вищої-освіти другого магістерського рівня  

за спеціальністю  D4 «Публічне управління та адміністрування» 

галузі знань  D Бізнес, адміністрування та право 

Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» 

 

Публічне управління в Україні насьогодні зазнає трансформаційних змін, 

орієнтованих на формування організаційно-правових основ цифрової економіки та 

цифрового суспільства, оновлення технологічної бази державного управління та місцевого 

самоврядування на основі цифрових технологій. Це особливо актуально проявляється в 

умовах військового стану та перспектив відновлення країни після війни. 

З огляду на це, впровадження програма «Цифрове врядування» є безперечно 

актуальним та своєчасним. Метою програми є професійна підготовка висококваліфікованих 

фахівців для органів державної виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, 

інститутів громадянського суспільства та корпоративної сфери, міжнародних організацій з 

поглибленим рівнем компетентностей для розв’язання складних професійних завдань в 

умовах цифрових трансформацій усіх сфер життєдіяльності суспільства, спроможних 

розробляти, аналізувати та реалізовувати публічну політику цифрового розвитку, ефективно 

виконувати управлінські функції та завдання щодо запровадження інноваційних 

інструментів і технологій на центральному, регіональному, місцевому рівнях, забезпечувати 

якісну сервісну діяльності органів управління, цифрову безпеку та протидію кіберзагрозам. 

Освітньо-професійна програма складає 90 кредитів ЄКТС протягом 1 року 4 місяців 

та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практику і час, що 

відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.  

Структура програми належним чином відображена в навчальному плані та включає 

навчальні цикли загальної підготовки, професійної підготовки, навчальну та переддипломну 

практику, випускну атестацію, включаючи підготовку та захист кваліфікаційної 

магістерської роботи. Програма містить базову та варіативну частини. Усі дисципліни 

базової частини передбачені в навчальному плані. Співвідношення обов’язкових дисциплін і 

дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту. 

Дисципліни навчального плану освітньої програми, формують необхідний перелік 

загальних та спеціальних компетентностей. Втім слід звернути більше уваги на формування 

інтегральних компетентностей критичного мислення, вирішення проблем, креативності, 

ініціативи, роботи в команді, співпраці, використання цифрових технологій у практичному 

ракурсі і, особливо, штучного інтелекту.   

Можна зробити висновок, що, що представлена освітньо-професійна програма 

підготовки здобувачів вищої-освіти другого магістерського рівня «Магістр» за спеціальністю  

D4 «Публічне управління та адміністрування» відповідає вимогам стандартів та дозволяє 

готувати компетентних конкурентоспроможних фахівців на національному ринку праці. 

 

 

Рецензент: 
 

Локальна консультантка Програми  

«Антикорупційна ініціатива  

Європейського Союзу» (EUACI), 

радниця Нікопольського міського голови  

на громадських засадах 

з питань публічності, підзвітності  

та запобігання корупції,  

к.держ.упр.     Оксана СОКОЛОВСЬКА 

 
 

 

 




